

土耳其机场遭袭 又是IS干的?

三名枪手先开枪后引爆炸弹 至少已造成百余人伤亡

本报讯(记者 吴宇楨) 土耳其最大城市伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场当地时间28日晚接连遭遇自杀式爆炸袭击,目前已造成至少36人死亡、147人受伤。尚无任何组织或个人宣称策划这起袭击。土耳其总理耶尔德勒姆29日表示,初步迹象显示,“伊斯兰国”(IS)是此次袭击的幕后黑手,“但调查仍在进行”。

土耳其安全部门官员表示,三名袭击者乘坐出租车到达机场,采取了先开枪扫射再引爆炸弹的模式,在机场内的不同地方发动袭击。但也有政府官员透露,共有4人参与了袭击。当记者问耶尔德勒姆,是否存在第四名袭击者且已经逃跑时,他说,执法部门尚未就此评估,但会考虑一切可能性。

旅客劳伦斯·卡梅隆向美国有线电视新闻网(CNN)记者描述了他看到的景象:“眼前全是惊声尖叫的人群,不断有人倒下。人们拼命跑到大楼后面,地上到处血迹斑斑。人们平时打车的地方正是袭击开始的地方。”一名政府官员告诉美联社记者,两起爆炸发生在机场航站楼的抵达大厅入口处,两名袭击者在入口处使用AK-47自动步枪扫射,遭遇警方还击后,两人引爆了身上的炸弹。在互联网上的一段监控录像显示,一名身穿黑袍的蒙面袭击者在建筑内奔跑,随即倒地,似乎被警方击中,随后发生爆炸。

路透社援引土官员的话说,大部分遇难者是土耳其人。但土耳其总理表示,可能有外国人在此次袭击中遇难。

阿塔图尔克机场是世界最繁忙的机场之一,同时也被认为是安全警戒级别相对较低的机场。据英国广播公司报道,阿塔图尔克机场虽然在入口处设有针对旅客的安检扫描设备,但是对于进出车辆却鲜有安检。爆炸发生后,土耳其警方关闭了机场所有进出通道,同时暂停所有进出港航班。但据英国《卫报》网站称,阿塔图尔克国际机场已经重新对外开放,有点“难以置信”。

美国安全部门官员认为,根据此次袭击的目标与手段分析,与去年11月巴黎连环恐怖袭击、今年3月比利时首都布鲁塞尔扎芬特姆机场的连环爆炸非常相似,明显带有“伊斯兰国”的印记,很可能是“伊斯兰国”土耳其分支策划制造了这次袭击。美国全国广播公司援引美国安全部门官员的话报道,斋月开始前,IS派出35名恐怖分子潜入土耳其,28日晚的袭击者“非常可能”就在其中。美国联邦航空局宣布已经暂停所有往来于美国与伊斯坦布尔之间的航班。

土耳其总统埃尔多安28日发表声明,强烈谴责此次恐怖袭击。他呼吁全球“联手对抗”恐怖组织。联合国秘书长潘基文当天也发表声明,谴责针对阿塔图尔克国际机场的恐怖袭击。



警方在爆炸现场勘查

图 9



医护人员抢救伤者
监控录像捕捉到一名袭击者的身影

图 9

没有上海旅游团 滞留土耳其机场

本报讯(记者 杨玉红) 土耳其机场发生恐怖袭击后,中国驻伊斯坦布尔总领馆表示目前暂未接到中国公民伤亡报告。记者从市旅游局获悉,没有上海旅游团滞留土耳其机场,沪上部分旅行社已启动应急预案。

携程旅游排查后称,在当地的跟团游、自由行的200多位客人均远离机场,确认安全。因爆炸只涉及机场,当地团队游玩路线暂不受影响。目前,土耳其航空已宣布,6月29日至7月5日间出发的旅客,可在7月31日前办理免费退改。携程表示,6月29日至7月1日将赴伊斯坦布尔的客人,如要求取消订单,可以免费取消。

土耳其惹火上身四面受敌

土耳其最大城市伊斯坦布尔阿塔图尔克国际机场28日晚接连遭遇的自杀式爆炸袭击,是土耳其今年发生的第四起严重炸弹袭击事件。紧紧握住手中权杖的总统埃尔多安或许没有想到,土耳其正四面受敌,陷入越来越深的危机之中。

上海外国语大学中东研究所副所长孙德刚今天上午在接受记者采访时表示,土耳其目前面临的多重危机是埃尔多安的国内外政策“惹火上身”的结果。目前还没有团体声明

这次攻击是他们所为。土耳其一面需要提防IS,一面也得小心库尔德分离主义武装。

孙德刚认为,土耳其政府深深地卷入叙利亚战局中,从2011年叙利亚危机爆发之后,土耳其就一直一直是叙利亚反对派的坚决支持者,但近来局势的发展却与其愿望背道而驰。另一方面,伊拉克和叙利亚库尔德人分别在西方的支持下建立自己的武装力量,独立倾向明显。土耳其政府为阻止本国库尔德人分离倾向,近来明显加大打击力度,也引发一

系列反弹。另外,IS在土耳其存在的根基非常深厚,控制着叙利亚和土耳其边境附近地区,土耳其政府在打击IS问题上试图左右逢源,结果也是两面不讨好。土耳其安全部队近期曾展开大量针对IS的抓捕和突袭行动,可能带来更多报复性袭击。

在叙利亚危机和欧盟难民危机的碰撞下,英国广播公司(BBC)的报道称,“土耳其发现自己身处一个可怕的漩涡重叠的安全危机之中,每次想要努力解决一个,却反而加剧了另一个”。它目前的处境如同“一个欧洲家门口的压力锅”,“糟糕的是,这个锅子目前正在加热”。

本报记者 张颖

吉隆坡市郊爆炸 一中国公民受伤

新华社吉隆坡6月28日电 马来西亚警方28日说,吉隆坡市郊当天凌晨发生爆炸,造成至少8人受伤,包括1名中国公民。

中国驻马来西亚大使馆确认,1名中国公民在爆炸中受伤,被送往医院接受治疗。

马来西亚《东方日报》28日援引目击者的话称,案发时间大概是凌晨1时,夜店虽然已打烊,但仍有约20人在夜店外观看欧洲杯比赛。雪兰莪副总警长阿都拉辛表示,伤者包括3名华裔男子、一名华裔女子、一名中国籍女性和一对32岁印裔夫妇,其中印裔丈夫伤势严重。受伤的中国女性被玻璃碎片所伤。

当地警官表示,爆炸可能由手榴弹引发,爆炸与恐怖袭击无关,警方正在调查。马来西亚警方怀疑,凶徒所用手榴弹是从泰国黑市购入,之所以没有造成严重伤亡,有可能是因为手榴弹内炸药不足或是逾期手榴弹。



爆炸造成至少8人受伤

贵州省著名商标

胡三帖

贵州省非物质文化遗产民族医药保护项目

适应:对颈椎、腰椎、肩、膝等关节疼痛不适及跌打损伤的疼痛。

使用方法:湿巾每次敷贴4小时,每周只敷贴一次,三次一周期。夏天更方便。

上海销售电话:400-660-4406 021-51876122

地址:人民广场武胜路479号 黔卫计健用证字(2012)第0005号 贵州胡三帖药业有限公司